ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

05.12.2017

№ 04///7 -p

г. Иркутск

О рассмотрении ходатайства о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Просекина Михаила Юрьевича, генерального директора ООО «ИнСитиЛаб»

Рассмотрев ходатайство комитета по социально-культурному законодательству Законодательного Собрания Иркутской области о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Просекина Михаила Юрьевича, генерального директора ООО «ИнСити-Лаб», в соответствии со статьями 8, 33 Закона Иркутской области от 24 декабря 2010 года № 141-ОЗ «О наградах Иркутской области и почетных званиях Иркутской области», комитет

РЕШИЛ:

- 1. Согласовать ходатайство о награждении Почетной грамотой Законодательного Собрания Иркутской области Просекина Михаила Юрьевича, генерального директора ООО «ИнСитиЛаб».
- 2. Передать настоящее решение в комиссию по Регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания Иркутской области.

organ f

Председатель комитета

И.А. Синцова